



株洲新闻网



株洲
市场监管

开学啦!校园食品安全 要把好哪十关?

株洲日报讯(通讯员/王帅彬 薛姝) 近日,我市各中小学相继开学,全市各级市场监管部门开展“护苗行动”,加大对校园食堂及周边商店的监督检查力度以及对学校师生的宣传教育力度,预防校园食品安全突发事件发生,切实保障广大师生饮食安全。

在校园宣讲的课堂上,市场监管工作人员对校园食品安全管理需要把好采购验收关、食品加热关、生熟分开关、清洗消毒关、食品存放关、人员健

康关、个人卫生关、环境卫生关、扁豆加工关、亚硝酸盐关等十关进行了详细讲解,并强调要严格落实食品安全校长负责制,以时时放心不下的责任感积极开展校园食品安全隐患排查,严格校园供餐全过程控制管理,倡导师生养成健康文明节约用餐习惯。

接下来,全市市场监管部门将持续加大监管力度,结合食品安全“守底线、查隐患、保安全”、“护苗”专项行动,聚焦校园食品安全突出问题,全面筑牢食品安全防线。

助力开学季「电力满格」 三天修复损毁配电房



国网株洲渌口区供电公司工作人员为学校配电房更换新设备。
通讯员/龙姐 供图

株洲日报讯(通讯员/龙姐) 日前,国网株洲渌口区供电公司顺利完成对株洲铁航卫生学校恢复供电工作,给即将到来的开学季注入“满格电力”。

去年9月,在国网株洲渌口区供电公司的助力下,株洲铁航卫生学校新装低压屏柜18块、高压屏柜9块、3台专变、敷设高压电缆500余米,为开学用电夯实基础。不久后,校方委派的土方工作人员在清理建筑垃圾时,未能正确判断埋地电缆走向,误

将电缆挖断造成短路,致使配电房失火,配电房内的供电设备大部分烧毁,所有供电全部停止。

今年春节刚过,开学在即,渌口区供电公司项目负责人彭勇带领班员们赶赴株洲铁航卫生学校的地下配电房,将烧毁的设备人力搬回地面,尽管地下室光线微弱,整个配电房弥漫着一股烧焦的电线电缆的刺鼻气味,工作人员克服着各种恶劣条件,经过三天的努力,为学校更换了低压屏柜14台、专变3台,让学校配电房焕然一新。

省级和谐社区有多宜居?荷塘区「模范生」有话说



株洲日报讯(通讯员/龙雨鑫) 近日,湖南省民政厅下发通知,公布了2022年度全省和谐社区建设示范单位。经推荐申报、综合测评、专业评审,荷塘区桂花街道阳光里社区被确定为湖南省和谐社区示范单位。

阳光里社区是桂花街道一个新型的年轻化社区。近年来,社区以“服务管理创新 家安和谐”为目标,紧抓管理和服务,探索出了一条推进和谐社区建设的新路径,将社区打造成了一个集舒适、方便、宜居和商业为一体的10分钟生活服务圈。

在社区内打造一个休闲娱乐的活动阵地,是阳光里社区居民最大的愿望和最迫切的需求。为满足居民需求,阳光里社区不断加大基层设施建设的投入力度,积极对接区派第一书记、区直机关单位,推动职能部门资源下沉社区。根据居民需求,阳光里社区将社区移交用房设计打造成休闲娱乐的活动阵地,东部美的城建成800平方米的居民活动中心,恒大林溪郡有了25平方米的居民会议室,城发郦城有了50多平方米的居民活动室。

依托阵地,社区党支部牵头包装策划了美的城“满庭芳”国学微项目,并引进团区委“团团心灵驿站”项目、区妇联的“她空间”项目等小区“微项目”,丰富居民精神文化生活。去年暑假期间,郦城

小区党支部联合美的小学开展“七彩假期”活动,开设了打篮球、机器人、防溺水、防霸凌等各种课程,让小区的孩子度过了一个丰富多彩而充实的暑假。东部美的城对接了区文旅广电局的“韵动书屋”、区科工信局的“科普基地”、美的学校的“区校共建”等资源,凝聚各方力量,居民不出小区就能享受各类服务,精神文化生活变得丰富多彩,真正实现了学习有阵地、活动有场所、交流有平台。

与此同时,阳光里社区各小区着力打造小区党建品牌,致力于为小区居民提供多元化服务。截至目前,社区共开展便民活动200余场,服务居民8000余人,居民满意度在96%以上,有力地促进了和谐社区的建设工作。

在和谐社区创建过程中,社区两委班子还通过上门发放倡议书、张贴和谐公约、在社区显眼处设立意见收集箱等多种方式,广泛发动居民群众参与创建工作。其间,工作人员逐一上门,采取万人签名的形式,请每个家庭写下关于打造和谐社区的诉求及心声;与区法院联动,在各小区开展“小区法庭”试点,协调解决了党员护学岗和党群服务站建设、公共区域乱搭建等居民关心事宜……辖区单位和居民的积极性被调动起来,社区凝聚力、居民认同感大大增加。

年末执行步履匆匆 司法为民收获满满

株洲日报讯(通讯员/陈勇) 岁末年初,对于人民群众来说,是万家团圆的美好时期,而对于打通实现公平正义“最后一公里”的法院执行局来说,也是维护胜诉权益、打击失信被执行人的黄金时段。

天元区法院执行局一直秉持“急民之所急、执民之所盼”的工作理念,于去年12月分别开展了“湘执行利剑”年底执行风暴活动和“打击拒执”“拘传被执行人”集中执行活动,取得了较好的效果。

截至今年1月20日,天元区法院执行局执结案件1030件,共执行到位1.65亿元,向公安机关移送“拒执罪”线索3件3人,拘传24人,扣押车辆15辆,以集中拘传形式执行到位1424万元。

一系列铁腕手段重拳出击,被执行人陆续主动来天元区法院配合履行生效法律文书义务。1月28日以来,被执行人主动履行案件义务66件,执行到位526.47万元,天元区法院收到申请人送来的锦旗7面。

宣誓展廉誓言铮铮 拒腐防变决心拳拳



云发集团领导班子及本部干部员工面对党旗、国旗庄严宣誓。
通讯员/易祥林 供图

株洲日报讯(通讯员/易祥林) 近日,云发集团组织集团全体领导班子及本部干部员工开展了宣誓展廉活动,进一步增强全体工作人员的廉洁自律意识,提高拒腐防变能力。

云发集团党委书记、董事长曾艳领誓,与干部员工一道面对党旗、国旗庄严承诺:“我宣誓,积极投身‘清廉国投’建设,遵守党纪国法,筑牢思想防线,坚守行为底线,执行公

司制度,恪守职业道德,廉洁修身齐家,严格家教家风,服从组织决定,自觉接受监督,珍惜岗位平台,忠诚履行职责,为打造中部地区一流产业投资集团贡献力量。”

活动结束后大家纷纷表示,在今后的工作中将时刻谨记廉洁从业誓词,切实增强廉洁意识和履职意识,始终保持“赶考”的清醒,保持对“腐蚀”“围猎”的警觉,持续改进工作作风。

公益广告



株洲新城一角。株洲日报全媒体记者/易翔 摄

文明和谐



株洲日报宣

设计/赵强